
  

 

Comptroller Franchot to Visit Light 
House Shelter and Bistro on Friday 

In its 32nd year, shelter has grown to serve about 2,000 
homeless residents 

 

 

WHO: 
 

Comptroller Peter Franchot 
 

 

WHAT: 

 

Comptroller Franchot on Friday morning will tour The Light House 
in Annapolis and present a proclamation to staff and volunteers for 
their support of Anne Arundel County's homeless community since 
1989. 

The organization now includes five transitional living properties, an 
employment training program, a social enterprise, and a variety of 
support services. The center moved to its current 24,000-square-foot 
facility on Hudson Street in 2010. From originally serving 15 
residential clients at its opening, it now serves roughly 2,000 
community members each year. 

Afterward, the Comptroller will head to Light House Bistro to 
present a proclamation to Director Beth Rocca and Restaurant 
Manager Ronniece Johnson. The Bistro, which formerly housed the 
shelter, opened in 2017 as a social enterprise to help train and 
provide living wage employment for graduates of the shelter's 
workforce development programs as they move towards self-
sufficiency. 

Open Wednesday through Sunday with a brunch menu of 
mouthwatering classics and healthy alternatives, Light House Bistro 
serves the community by creating a warm, fun atmosphere where 
people can gather to eat, drink and give back to the community. 

 

 

WHEN: 
 

Friday, March 4, 2022 
 



 

WHERE: 

 

9:45 a.m. 
The Light House Shelter 
10 Hudson St. 
Annapolis, MD 21401 

 

10:45 a.m. 
The Light House Bistro 
202 West St. 
Annapolis, MD 21401 

 

 

  

 

CONTACT: 
 

Susan O'Brien: sobrien@marylandtaxes.gov 
 

Stay connected with the Comptroller of Maryland: 

 

 

 

 

mailto:sobrien@marylandtaxes.gov
https://gcc02.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fwww.facebook.com%2FComptrollerofMaryland%3Futm_medium%3Demail%26utm_source%3Dgovdelivery&data=04%7C01%7CMOPREY%40marylandtaxes.gov%7Cdfa51f4b9af3439a29a008d9fd4818da%7C4175adb602d24b79bb6cefc714800747%7C0%7C0%7C637819308367964143%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C3000&sdata=qyeCJbgXrrE3RjPPiQDt%2BiaaQ8GQLmRl%2BaVVik3xevs%3D&reserved=0
https://gcc02.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Ftwitter.com%2FMDComptroller%3Futm_medium%3Demail%26utm_source%3Dgovdelivery&data=04%7C01%7CMOPREY%40marylandtaxes.gov%7Cdfa51f4b9af3439a29a008d9fd4818da%7C4175adb602d24b79bb6cefc714800747%7C0%7C0%7C637819308367964143%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C3000&sdata=VMwePmQqipXA2DE4MOI4iyJ5eDS6vogKTp4U0%2Flt8NA%3D&reserved=0
https://gcc02.safelinks.protection.outlook.com/?url=http%3A%2F%2Fpublic.govdelivery.com%2Faccounts%2FMDCOMP%2Fsubscribers%2Fnew%3Fpreferences%3Dtrue&data=04%7C01%7CMOPREY%40marylandtaxes.gov%7Cdfa51f4b9af3439a29a008d9fd4818da%7C4175adb602d24b79bb6cefc714800747%7C0%7C0%7C637819308367964143%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C3000&sdata=0myoIqMnWczuxNdpz2%2B%2BHWj4VdGBZ4pcCpCL893e2z0%3D&reserved=0
https://gcc02.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fwww.flickr.com%2Fphotos%2F118390036%40N08%2F%3Futm_medium%3Demail%26utm_source%3Dgovdelivery&data=04%7C01%7CMOPREY%40marylandtaxes.gov%7Cdfa51f4b9af3439a29a008d9fd4818da%7C4175adb602d24b79bb6cefc714800747%7C0%7C0%7C637819308367964143%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C3000&sdata=YixjKPrKclODhSqhSHG1gqtOTkg66tcE5nQvROVRFXc%3D&reserved=0
https://gcc02.safelinks.protection.outlook.com/?url=https%3A%2F%2Fwww.youtube.com%2Fuser%2FComptroller1%3Futm_medium%3Demail%26utm_source%3Dgovdelivery&data=04%7C01%7CMOPREY%40marylandtaxes.gov%7Cdfa51f4b9af3439a29a008d9fd4818da%7C4175adb602d24b79bb6cefc714800747%7C0%7C0%7C637819308368120359%7CUnknown%7CTWFpbGZsb3d8eyJWIjoiMC4wLjAwMDAiLCJQIjoiV2luMzIiLCJBTiI6Ik1haWwiLCJXVCI6Mn0%3D%7C3000&sdata=eX95wotZVg0NX%2FHzNOlqd0Xu0%2BNyCASZ%2BnINZgnJ9cs%3D&reserved=0

